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Esagona
27,7x24
10”7/8/8/ x9”7/16

10x20
4”x8”

Offi c tem acepror eptata 
pora que nonsequo offi ctate 
laboreptur molorem pedipic 
tempore mporum ipis et aut 

offi c toremquatat.
Ignim velent ad quaepel 
iquunt quati unt apicimi, 

cuptae voluptur.
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occusci tinciateni alis di quia 
aut lautet fugit ipsam explaut 
et quiandent disqui de digenis 
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unt. Et am andunt vendit 
quamusaes expliqui dolenda 
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Cil molupti accum ulparchit 
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maximi, et vendis doluptiam 
entem dit, nobitiunt mo quia 
pora dollit antiorat fuga. Et 
porrumqui autendit, consedi 
nonserum iliquossunt, que 

nimporitem quo eicaborrum 
est, sendio quidis as et 

ommolestiae nat lab id unt.
Iquibus aut accum dolupta 

turiae. Genturibus seque volor 
aut doluptas et ad

Um iditaere, utation conserum 
iur as pore remporibus et 

quatiamet repero blam et ad 
maximusam fugit ut porero 

voluptat exeribus dolor 
moluptatumet inullesti que et 
aut voluptatus dia ipsa pliquo 
ium nonserferi rem ipid que 

sequam si conserc itamus non 
consequiam re, ut omnis eos 
eium fuga. Inus nimolorepro 

tectatendam cullatiatium 
consecu ptaqui optatur, 

ommolup iendam lam aliquae
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Chicago evoca l’intramontabile fascino dello stile vintage e lo rivela 
in chiave urban contemporanea. 

Una superfi cie che sembra consumata dallo scorrere del tempo, proposta in colori caldi e 
avvolgenti, per esterni e interni dall’atmosfera originale e ricchi di personalità.
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Gres fi ne porcellanato smaltato . Glazed fi ne porcelain stoneware . Grès cérame fi n émaillé . Glasiertes Feinsteinzeug . Тонкого глазурованного фарфорового керамогранита
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Gres fi ne porcellanato smaltato . Glazed fi ne porcelain stoneware
Grès cérame fi n émaillé . Glasiertes Feinsteinzeug

Тонкого глазурованного фарфорового керамогранита

Old Chicago 10x20 - City Mix Old Chicago 10x20
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Esagona Old Chicago 24x27,7

Old Chicago 10x20 
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Old Chicago 10x20
Elemento a “L” Old Chicago 10x40x5
Elemento a “L” Old Chicago 10x6,5x13,5
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Old Chicago 10x20Old Chicago 10x20
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Old Chicago 10x20

Old Chicago 10x20
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Esagona Old Chicago 24x27,7
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Esagona Old Chicago 24x27,7
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Gres fi ne porcellanato smaltato . Glazed fi ne porcelain stoneware . Grès cérame fi n émaillé
Glasiertes Feinsteinzeug . Тонкого глазурованного фарфорового керамогранита

South side 10x20 - City Mix South side 10x20
Pavimento: Ceramica Serenissima
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South side 10x20 - City Mix South side 10x20
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South side 10x20
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South side 10x20 - Elemento a “L” South side 10x40x5
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Esagona South side 24x27,7 - South side 10x20
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Esagona South side 24x27,7
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Gres fi ne porcellanato smaltato . Glazed fi ne porcelain stoneware . Grès cérame fi n émaillé
Glasiertes Feinsteinzeug . Тонкого глазурованного фарфорового керамогранита

State street 10x20
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State street 10x20 - City Mix State street 10x20

State street 10x20
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Esagona State street 24x27,7State street 10x20
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Gres fi ne porcellanato smaltato . Glazed fi ne porcelain stoneware . Grès cérame fi n émailléGres fi ne porcellanato smaltato . Glazed fi ne porcelain stoneware . Grès cérame fi n émailléGres fi ne porcellanato smaltato . Glazed fi ne porcelain stoneware . Grès cérame fi n émaillé
Glasiertes Feinsteinzeug . Тонкого глазурованного фарфорового керамогранитаGlasiertes Feinsteinzeug . Тонкого глазурованного фарфорового керамогранитаGlasiertes Feinsteinzeug . Тонкого глазурованного фарфорового керамогранита

Wrigley 10x20
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Wrigley 10x20 
Elemento a “L” Wrigley 10x6,5x13,5 
City Mix Wrigley 10x20

Wrigley 10x20
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Esagona Wrigley 24x27,7
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SPESSORE . THICKNESS . ÉPAISSEUR . STÄRKE . ТОЛЩИНА: 10,5 mm
V4

“13/“13/“13 32/32/
10,5 mm

/
10,5 mm

/

WrigleyWrigley

ESAGONA 24x27,7 . 9” 24x27,7 . 9”ESAGONA 24x27,7 . 9”ESAGONA 7/7/7 16/16/ x10”7/7/7 8/8/

10x20 . 4”x8”10x20 . 4”x8”

Old ChicagoOld Chicago

ESAGONA 24x27,7 . 9”ESAGONA 24x27,7 . 9”ESAGONA 7/7/7 16/16/ x10”7/7/7 8/8/

10x20 . 4”x8”10x20 . 4”x8”

South SideSouth Side

ESAGONA 24x27,7 . 9” 24x27,7 . 9”ESAGONA 24x27,7 . 9”ESAGONA 7/7/7 16/16/ x10”7/7/7 8/8/

10x20 . 4”x8”

State StreetState Street

ESAGONA 24x27,7 . 9”ESAGONA 24x27,7 . 9”ESAGONA 7/7/7 16/16/ x10”7/7/7 8/8/

10x20 . 4”x8”

®
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PEZZI SPECIALI . TRIMS . PIÈCES SPÉCIALES . FORMSTÜCKE . СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯPEZZI SPECIALI . TRIMS . PIÈCES SPÉCIALES . FORMSTÜCKE . СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯPEZZI SPECIALI

Soluzioni per rivestire gli spigoli

Elemento a “L”

Elemento a “L”
MONOLITICO

La fi nitura per i bordi perimetrali

10x13,5x6,510x13,5x6,5

10x40x5

4”x2”9/16x5”5/16

4”x16”x2”

®

Disponibile in tutti i colori
Available in all colours. 

Abor sitet peles exeaque.
Repro consed magnim incimet.

Поставляется всех предложенных 
цветов.

Disponibile in tutti i colori
Available in all colours. 

Abor sitet peles exeaque.
Repro consed magnim incimet.

Поставляется всех предложенных 
цветов.

Ideas for corners . Abor sitet peles ex eaque pe . Repro consed magnim incimet . Решения для облицовки углов

A fi nishing touch for outer edges . Abor sitet peles ex eaque pe . Repro consed magnim incimet . Отделка кромок по периметру

Per permettere ai lati del pezzo di 
aderire alla parete correttamente è 
Per permettere ai lati del pezzo di 
aderire alla parete correttamente è 
Per permettere ai lati del pezzo di 

necessario rasare lo spigolo di circa 
aderire alla parete correttamente è 
necessario rasare lo spigolo di circa 
aderire alla parete correttamente è 

10-12 mm.
necessario rasare lo spigolo di circa 
10-12 mm.
necessario rasare lo spigolo di circa 

To ensure perfect grip between 
the sides of the tile and the wall, 
To ensure perfect grip between 
the sides of the tile and the wall, 
To ensure perfect grip between 

the edge of the corner has to be 
smoothed off, taking off a layer 
the edge of the corner has to be 
smoothed off, taking off a layer 
the edge of the corner has to be 

measuring approximately 10-12 mm.
smoothed off, taking off a layer 
measuring approximately 10-12 mm.
smoothed off, taking off a layer 

Soluptatet quidene voluptias 
maiorrunt volenih illecae porum 
Soluptatet quidene voluptias 
maiorrunt volenih illecae porum 
Soluptatet quidene voluptias 

enienim quati andipsam andel ex et 
maiorrunt volenih illecae porum 
enienim quati andipsam andel ex et 
maiorrunt volenih illecae porum 

quo blat odictum.
enienim quati andipsam andel ex et 
quo blat odictum.
enienim quati andipsam andel ex et 

Cones ut landa con re pari 
sundustio duntiisciam hiliscil 
Cones ut landa con re pari 
sundustio duntiisciam hiliscil 
Cones ut landa con re pari 

inctotati denem ium quamus a vel 
molectem ius dolo blabore pra.
inctotati denem ium quamus a vel 
molectem ius dolo blabore pra.
inctotati denem ium quamus a vel 

Для обеспечения правильного 
прилегания боковых поверхностей 
Для обеспечения правильного 
прилегания боковых поверхностей 
Для обеспечения правильного 

изделия к стене необходимо 
прилегания боковых поверхностей 
изделия к стене необходимо 
прилегания боковых поверхностей 

срезать угол прибл. на 10-12 мм.

Elemento specifi co per la fi nitura 
di bordi. Ideale per piscine, 

Elemento specifi co per la fi nitura 
di bordi. Ideale per piscine, 

Elemento specifi co per la fi nitura 

terrazze, balconi, gradini.
di bordi. Ideale per piscine, 
terrazze, balconi, gradini.

di bordi. Ideale per piscine, 

A specifi c tile for trimming edges. 
Ideal for swimming pools, terraces, 
A specifi c tile for trimming edges. 
Ideal for swimming pools, terraces, 
A specifi c tile for trimming edges. 

balconies, stairs, and steps.
Ideal for swimming pools, terraces, 

balconies, stairs, and steps.
Ideal for swimming pools, terraces, 

Molendisit ut deliquam fuga. 
Apercia consecabo. Nam, 

Molendisit ut deliquam fuga. 
Apercia consecabo. Nam, 

Molendisit ut deliquam fuga. 

offi cipsant rae pra nis exeribus ut 
Apercia consecabo. Nam, 

offi cipsant rae pra nis exeribus ut 
Apercia consecabo. Nam, 

Ide oditatus, que nulparu mendit 
dolor aut pe pratem reicianit et 

Ide oditatus, que nulparu mendit 
dolor aut pe pratem reicianit et 

Ide oditatus, que nulparu mendit 

quo blab ipis volupita quaepro mo 
dolor aut pe pratem reicianit et 

quo blab ipis volupita quaepro mo 
dolor aut pe pratem reicianit et 

Специальный элемент для 
отделки кромок. Оптимально 

подходит для бассейнов, террас, 
отделки кромок. Оптимально 

подходит для бассейнов, террас, 
отделки кромок. Оптимально 

балконов, ступеней.
подходит для бассейнов, террас, 

балконов, ступеней.
подходит для бассейнов, террас, 

4”x16”x2”

SPESSORESPESSORESPESSORE . THICKNESS . THICKNESS . THICKNESS
ÉPAISSEUR . STÄRKE . ÉPAISSEUR . STÄRKE . ÉPAISSEUR . STÄRKE . ТОЛЩИНАТОЛЩИНАТОЛЩИНА: : : 

9 9 9 9 9 9 mmmmmmmmmmmm
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DECORO . DECOR . DÉCOR . DEKORE . ДЕКОРЫ

City Mix
10x20

4”x8”

26 soggetti miscelati casualmente nelle scatole.
26 designs available with each box containing a random mix.

Ipsa que offi cabor sitet peles ex eaque pe.
Magnis et omnis repro consed magnim incimet. 

26 вариантов, в коробке упакована произвольная смесь из них. 

SPESSORE . THICKNESS . ÉPAISSEUR . STÄRKE . ТОЛЩИНА: 10,5 mm
V4

“13/“13/“13 32/32/
10,5 mm

/
10,5 mm

/

®

Disponibile in tutti i colori
Available in all colours. 

Abor sitet peles exeaque.
Repro consed magnim incimet.

Поставляется всех предложенных цветов.
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DECORO . DECOR . DÉCOR . DEKORE . ДЕКОРЫ

Vintage roses
10x20

4”x8”

®

Disponibili nei colori:
Available in the colors:

Disponibles dans les couleurs:
In den Farben lieferbar:

Доступно в следующих цветах:
SOUTH SIDE, OLD CHICAGOSOUTH SIDE, OLD CHICAGO

Inserto Vintage roses S/2Inserto Vintage roses S/2 South SideSouth SideSouth SideSouth SideSouth SideSouth SideSouth SideSouth SideSouth SideInserto Vintage roses S/2Inserto Vintage roses S/2Inserto Vintage roses S/2 Old ChicagoOld ChicagoOld ChicagoOld ChicagoOld ChicagoOld ChicagoOld ChicagoOld ChicagoOld Chicago

South side 10x20 - Inserto Vintage roses S/2 South side 10x20  Old Chicago 10x20 - Inserto Vintage roses S/2 Old Chicago 10x20  
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IMBALLI - PACKING - EMBALLAGE - VERPACKUNG - УПAKOBKA BOX PALLET
PCS SQM KGS BOXES SQM KGS

10x20 . 4”x8” 34 0,68 15,20 72 48,96 1.111
24x27,7 . 9”7/16x10”7/8 20 0,97 20,50 39 37,83 815
10x20 . 4”x8” City Mix 34 0,68 12,20 72 48,96 1.111
10x20 . 4”x8” Vintage roses 10
Elemento “L” 10x13,5x6,5 . 4”x2”9/16x5”5/16 12 5,40
Elemento “L” monolitico 10x40x5 . 4”x16”x2” 8 9,20

Schemi di posa

®

Laying sketch. Schémas de pose. Modulverlegungsbeispiele. Варианты укладки.
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PROGETTO:  Omniadvert

COORDINAMENTO: Uf� cio Marketing Cir
FOTO: Foto Mussatti

FOTOELABORAZIONI: Uf� cio Marketing Cir
STAMPA: Arbe Industrie Gra� che

CREDITS: Arredo bagno Cerasa - www.cerasa.it

Per informazioni relative ai dati tecnici su marcatura CE 
vedere il sito www.cir.it

Please refer to our web site www.cir.it for 
technical information related to CE labeling.

Pour tout renseignement sur l’avis technique de la marque 
CE veuillez consulter le site www.cir.it

Informationen bezüglich technischer Daten zur Beschriftung 
CE entnehmen Sie unserer Website www.cir.it

Технические данные маркировки ЕС смотреть сайт
 www.cir.it

Società Unipersonale
Via A. Volta 9, 23/25 - 42013 Casalgrande (RE) Italy

© Copyright 2013 Serenissima Cir Industrie Ceramiche S.p.A. (Società Unipersonale)  

Proprietà � sico-chimiche
Physical chemical properties / Propriétés physico chimiques

Physisch chemische Eigenschaften / Физикo химичecкиe cвoйcтвa

Metodo di prova
Standard of test / Norme du test

Testnorm / Meтoд иcпытaня

Valore medio
Mean value / Valeur moyenne
Mittelwert / Cрeднee знaчeние

Dimensioni
Dimensions
Dimensions
Albmessungen
Paзмepы

ISO 10545 - 2

Lunghezza e larghezza
Length and width
Longueur et larg   eur
Länge und Breite
Длинa и шиpинa

W ± 0,6% max

10 test ± 0,5% max

Spessore
Thickness
Epaisseur
Stärke
Toлщинa

± 5% max

Rettilineità degli spigoli
Straightness of sides
Rectitude des arrêtes
Kantengeradheit
Пpямoлинейноcть кpoмoк

± 0,5% max

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit
Opтoгoнaльнocть

± 0,6% max

Planarità
Surface fl atness
Planéité
Ebenfl ächigkeit
Плocкocтнocть

ISO 10545-2 ± 0,5% max

ASTM C 485 Warpage diagonal/edge ± 0,4%

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme
Вoдoпoглoщeниe

ISO 10545 - 3 E ≤ 0,5% BIa GL

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit
Mopoзocтoйкocт

ISO 10545 - 12
Ingelivo

Frost proof
Ingelif

Frostsicher
Mopoзocтoйкocть

Coeffi ciente di dilatazione termica lineare (50°/400°)
Linear thermal expansion coeffi cient (50°/400°)
Dilatation thermique linéaire (50°/400°)
Lineare Wärmeausdehnung (50°/400°)
Кoэффициeнт линeйного рacшиpeния (50°/400°)

ISO 10545 - 8
Metodo disponibile
Test method available
Méthode disponible

Verfügbares Verfahren 
Имeющийcя мeтoд

Resistenza agli sbalzi termici
Resistance to thermal shock
Résistance aux écarts de température
Temperaturwechselbeständigkeit
Cтoйкocть к тeплoвым пepeпaдaм

ISO 10545 - 9
Resistente

Resistant
Résistant

Widerstandsfahig
Уcтoйчивый 

Resistenza al cavillo di piastrelle smaltate
Crazing resistance of glazed tiles 
Résistance à la trésaillure des carreaux émaillés
Haarrißbeständigkeit der glasierten Fliesen
Cтoйкocть глaзуpoвaнной плитки к кpaкeлюpу

ISO 10545 - 11
Resistente

Resistant
Résistant

Widerstandsfahig
Уcтoйчивый

Resistenza della superfi cie (scala MOHS)
Scratch hardness (MOHS scale)
Dureté de la surface (échelle MOHS)
Oberfl ächenhärte (MOHS skala)
Пoвepxнocтнaя пpoчнocть пo (шкaлe Mooca)

EN 101 MOHS 7

Resistenza alla abrasione della superfi cie di piastrelle smaltate
Resistance to surface abrasion of glazed tiles
Résistance à l’abrasion de la surface des carreaux émaillés
Widerstand gegen Abrieb der Oberfl äche der glasierten Fliesen
Cтойкocть глaзуpoвaнной к повepхнocтному иcтиpaнию

ISO 10545 - 7
Classe 4

Class 4
Classe 4
Gruppe 4
Kлacc 4

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico
Resistance to household chemicals
Résistance aux produits chimiques ménagers
Widerstand gegen Haushaltsreiniger 
Cтойкocть к бытовым xимикaтaм

ISO 10545 - 13 

Classe  GA
Class GA
Classe GA
Gruppe GA
Kлacc GA

Resistenza agli acidi e alle basi a bassa concentrazione
Resistance to low concentrations of acids and bases
Résistance aux acides et aux bases à faible concentration
Widerstand gegen schwach konzentrierten Säuren und Laugen 
Cтойкocть к низкoкoнцeнтpиpoвaнным киcлотaм и щeлoчaм

Classe GLA
Class GLA
Classe GLA
Gruppe GLA
Kлacc GLA

Resistenza alle macchie di piastrelle smaltate
Resistance to stains of glazed tiles
Résistance aux taches des carreaux émaillés 
Widerstand gegen Fleckenbildner der glasierten Fliesen
Cтойкocть глaзуpoвaннoй плитки к обpaзовaнию пятен

ISO 10545 - 14
Classe 5

Class 5
Classe 5
Gruppe 5
Kлacc 5

Resistenza alla fl essione
Bending strength
Résistance à la fl exion
Biegezugfestigkeit
Пpoчнocть нa изгиб

Modulo di rottura - Modulus of rupture
Module de rupture - Bruchmodul - Мoдуль жecткоcти

ISO 10545 - 4
R ≥ 35 N/mm2

Carico di rottura - Breaking of rupture
Charge de rupture - Bruchkraft - çаrрузка Harpyзкa S ≥ 1300 N

Caratteristiche antisdrucciolo / Coeffi ciente d’attrito statico
Anti-slip properties / Static coeffi cient of friction
Caractéristiques antidérapantes / Coeffi cient de frottement statique
Rutschhemmende Eigenschaft / Statischer Reibungskoeffi zient
Xapaктepистики уcтoйчивocти к скольжeнию / Kоэфициент стaтичecкого тpeния

DIN 51130 R 10

ASTM C 1028 DRY:  > 0,70
WET:  > 0,60

B.C.R.A. REP. CEC. 6/81 R10:  ≥ 0,40

DIN 51097
Classe C

Class C
Classe C
Gruppe C
Kлacc C

DCOF Acu Test  > 0,42  

CARATTERISTICHE TECNICHE GRES FINE PORCELLANATO SMALTATO - ISO 13006 BIa GL 
TECHNICAL FEATURES GLAZED FINE PORCELAIN STONEWARE - ISO 13006 BIa GL . CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRÈS CÉRAME FIN ÉMAILLÉ - ISO 13006 BIa GL
TECHNISCHE EIGENSCHEFTEN GLASIERTES FEINSTEINZEUG - ISO 13006 Bla GL . ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ТОНКОГО ГЛАЗУРОВАННОГО ФАРФОРОВОГО КЕРАМОГРАНИТА - ISO 13006 Bla GL
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Ceramica Cir 
Via A. Volta 23/25 - 42013 Casalgrande (RE) Italy

Tel. +39-0522-998911 - Fax Italy +39-0522-998910 - Fax Export +39-0522-998930
  www.cir.it - e-mail: cir@cir.it - e-mail Italy: italia@cir.it - e-mail Export: export@cir.it

Serenissima Cir Industrie Ceramiche spa
Società Unipersonale

www.serenissimacir.com


